



## **В Кемеровской области лидер и члены общественной организации «Преображение России» признаны виновными в совершении ряда преступлений**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему президенту Общероссийской благотворительной общественной организации «Преображение России» Андрею Чарушникову, а также активным членам общества Николаю Овчинникову и Дамиру Мурзабаеву, Владимиру Кондрашкину. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч.1,2 ст. 239 УК РФ (создание религиозного или общественного объединения, деятельность которого сопряжена с насилием, участие в деятельности указанного объединения), п.п.«а, в, ж, з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц, с применением оружия, из корыстных побуждений), п.«г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж). Следствием и судом установлено, что в апреле 2001 года Чарушников зарегистрировал



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

общероссийскую благотворительную общественную организацию «Преображение России». На территории Кемеровской области она действовала в 2001-2011 годы. Вопреки уставным направлениям деятельности, организация позиционировала себя как избавляющая людей от наркотической и алкогольной зависимости, а также оказывающая помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. В действительности руководители применяли насилие в отношении своих подопечных, которые допускали нарушение внутренних правил пребывания в организации, а также в качестве методов устрашения. Лингвистическая экспертиза подтвердила, что проводимые обвиняемыми обряды не имели ничего общего ни с одной из религий. Естественно не могло идти и речи о медицинском лечении реабилитантов, потому как врачей в составе организации тоже не было. Ее члены фактически являлись неквалифицированной рабочей силой: сторожи, грузчики и прочие, за которую лидеры получали деньги. Некоторые члены данной организации пытались выйти из нее и самостоятельно зарабатывать на жизнь. Таких людей похищали и насильно возвращали обратно. В феврале 2004 года Чарушников, заподозрив одного из своих рабочих в краже, избил мужчину черенком от лопаты, после чего, удостоверившись в его смерти, приказал своим подчиненным вывезти тело и закопать на одном из кладбищ Кемеровского района. Приговором суда Чарушникову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима и штраф в размере 130 тысяч рублей, Овчинникову – 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима, штраф 80 тысяч рублей, Мурзабаеву – 8,5 лет лишения свободы в колонии строгого режима, Кондрашкину - 4 года лишения свободы в колонии строгого режима, штраф 50 тысяч.

11 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519444>